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 السلسلت السادست:

 تمسيً:

  P = - 5 X + 46ظلب السوق هي: في سوق إحتكاز ثىائي، فئذا كاهت دالت تيشط مؤسستين 

 (: حيث)

 هي على التوالي:  Bو  Aودالتي التكلفت الكليت للمؤسستين 

CT1= 24 x1 + 12 

CT2= 26 x2 + 5 

 ؟ا، ثم أحسب زبحهمزهوو تواشن المؤسستين حسب هموذج ك حدد -1

  ؟ثم أحسب زبحهما ،هي القائدة الثاهيتالمؤسست إذا علمت ان  ستاكلبرغتواشن المؤسستين حسب هموذج  حدد -2

 ؟ثم أحسب زبحهما ،باوليتواشن المؤسستين حسب هموذج  حدد -3

 الحل:

 ، ثم حساب زبحهما:زهوو تواشن المؤسستين حسب هموذج ك تحدًد -1

بحها متجاهلت المؤسست الأخسى، فيتم كتابت دالت السبح لكل هموذج كوزهو فئن كل مؤسست تحاول تعظيم ز  حسب 

 مؤسست كما ًلي:

   =           
 –       

 = P x1  – CT1  

   = [ - 5 X + 46 ] x1 – ( 24 x1+12)     = [ - 5 (x1 + x2)  + 46 ] x1 – ( 24 x1+ 12 ) 

 

  =           
 –       

 = P x2  – CT2 

   = [ - 5 X + 46 ] x2 – ( 26 x2 +5)    = [ - 5 (x1 + x2)  + 46 ] x2 – (26 x2+ 5) 

 

 ( ًكون كما ًلي:الأول  شسط تواشنهاتعظيم زبح كل مؤسست )

{
      ⇒

   

   
  

      ⇒
   

   
  

 ⇒ {
                      
                      

 

 تحدًد دالت زد فعل كل مؤسست مً شسط تواشنها الأول، فيتم الحصول على ما ًلي:

{
دالت زد فعل المؤسست                      

 دالت زد فعل المؤسست                      
 

 1لمؤسست افي دالت زد الفعل  2لمؤسست اهىا تم تعويض دالت زد الفعل ، ن بعدة ظسق ين السابقتيالمعادلت حل حملتت

  فىجد ما ًلي:

                                         =  2.2 – 1 – 0.25             =  1.2 

                               1 كميت تواشن المؤسست                                                

𝝅𝟏= - 5 x1
2 - 5 x1 x2 + 22 x1 –12 

𝝅𝟐= - 5 x2
2 - 5 x1 x2 + 20 x2 – 5 

𝒙𝟏=  1.6 
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  :هجد 2 لمؤسستافعل زد  تدالي ف  (1.6  =  ) وعوض 

                                             2كميت تواشن المؤسست 

P = - 5 X + 46     = - 5 (      ) + 46                             سعس التواشن 

   - 5 x1
2 - 5 x1 x2 + 22 x1 -12                        1زبح المؤسست 

          – CT1  =   32(1.6) – (24(1.6) +12)                            :أو  

  - 5 x2
2 - 5 x1 x2 + 20 x2 -5                       2زبح المؤسست 

          – CT2  =   32(1.2) – (26(1.2)+5)                      :أو 

 ا:ثم حساب زبحهم ،هي القائدة الثاهيتالمؤسست إذا علمت ان  ستاكلبرغتواشن المؤسستين حسب هموذج  تحدًد -2

ستخدام دالت زد فعل المؤسست ستعمل على تعظيم زبحها با الثاهيتالقائدة حسب هرا الىموذج فئن المؤسست 

 ، فيتم الحصول على ما ًلي: ولىالأ التابعت 

 دالت زد فعل المؤسست                     

         
 دالت زبح  المؤسست                            

 فىجد:  (القائدة) 2في دالت زبح المؤسست ( التابعت) 1وعوض دالت زد فعل المؤسست 

     = - 5 X2
2 - 5 (2.2 – 0.5 X2 ) X2 + 20 X2 – 5     = - 5 X2

2 - 11 X2 + 2.5 X2
2 + 20 X2 - 5 

                                  

 :هجد القائدةؤسست المتعظيم زبح ب

      ⇒
   

   
  ⇒  - 5 X2  - 9 = 0                                   2          كميت تواشن المؤسست

 :هجد 1 لمؤسستافعل زد  تدالي ف  (1.8  =  ) وعوض     

                                                       1كميت تواشن المؤسست  

P = - 5 X + 46     = - 5 (      ) + 46                        سعس التواشن 

  - 2.5 X2
2 + 9 X2 - 5                        2 المؤسست زبح  

          – CT2  =   30.5(1.8) – (26(1.8) +5)                      :أو 

    - 5 X2
2 - 5 X1 X2 + 20 X2 –5                       :أو 

  - 5 X1
2 - 5 X1 X2 + 22 X1 - 12                         1 المؤسست  خسازة  

          – CT1 =   30.5(1.3) – (24(1.3) +12)                            :أو 

𝐱𝟐=  1.2 

𝑷 =  32 

𝝅𝟏 = 0.8 

𝝅𝟐 =2.2 

𝝅𝟐  = - 2.5 X2
2 + 9 X2 -5 

𝒙𝟐=  1.8 

𝒙𝟏=  1.3 

𝝅𝟏 = - 3.55 

𝝅𝟐 = 3.1 

𝑷 =  30.5 

𝝅𝟏 =0.8 

𝝅𝟐 =2.2 

𝝅𝟐 =3.1 

𝝅𝟏 = - 3.55 

𝝅𝟐 = 3.1 
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 ثم حساب زبحهما: ،باوليتواشن المؤسستين حسب هموذج  تحدًد -3

، فيتم الأخسى ستخدام دالت زد فعل المؤسست يم زبحها باحسب هرا الىموذج فئن كل مؤسست ستعمل على تعظ

 الحصول على ما ًلي:

 هي القائدة: ولىالمؤسست الأ  -

 دالت زد فعل المؤسست                    

         
 دالت زبح  المؤسست                           

 فىجد:  (القائدة) 1في دالت زبح المؤسست ( التابعت) 2وعوض دالت زد فعل المؤسست 

     = - 5 X1
2 - 5 X1 (2 – 0.5 X1 ) + 22 X1 – 12     = - 5 X1

2 - 10 X1 + 2.5 X1
2 + 22 X1 - 12 

                                  

 :هجد( القائدة) 1ؤسست المتعظيم زبح ب

      ⇒
   

   
  ⇒  - 5 X1  - 12 = 0                                    1      كميت تواشن المؤسست

 المؤسست الثاهيت هي القائدة: -

 دالت زد فعل المؤسست                     

         
 دالت زبح  المؤسست                            

 فىجد:  (القائدة) 2في دالت زبح المؤسست ( التابعت) 1وعوض دالت زد فعل المؤسست 

     = - 5 X2
2 - 5 (2.2 – 0.5 X2 ) X2 + 20 X2 – 5     = - 5 X2

2 - 11 X2 + 2.5 X2
2 + 20 X2 - 5 

                                  

 :هجد( القائدة) 2  ؤسستالمتعظيم زبح ب

      ⇒
   

   
  ⇒  - 5 X2  - 9 = 0                                       2      كميت تواشن المؤسست

P = - 5 X + 46     = - 5 (      ) + 46                     سعس التواشن 

                           1 المؤسست خسازة  

          – CT1  =   25(2.4) – (24 (2.4)+ 12)                      :أو 

         
                                           2 خسازة المؤسست    

          – CT2 =   25(1.8) – (26(1.8)+5)                             :أو 

 حسب هرا الىموذج المؤسستان تحققان خسازة
 

𝝅𝟐 = - 6.8 

𝝅𝟏 = - 9.6 

𝝅𝟐 =  - 6.8 

𝑷 =  25 

𝝅𝟏 = - 9.6 

𝝅𝟏  = - 2.5 X1
2 + 12 X1 -12 

𝒙𝟏=  2.4 

𝝅𝟐  = - 2.5 X2
2 + 9 X2 -5 

𝒙𝟐=  1.8 


